



У НАС  
В ГОСТЯХ

## АРТИСТЫ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Позавчера в редакции состоялась встреча журналистов с группой работников Архангельского драматического театра. Среди гостей были главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Смирнов, заслуженные артисты РСФСР С. Н. Плотников и М. Н. Корнилов, режиссер К. А. Андреева, артисты Л. М. Роганова, Э. Н. Черепанова, Л. П. Кузнецова, Н. П. Сергеева, Е. Р. Рогачева, Е. М. Рокотова, Н. Б. Николаевская, А. Н. Кудерман, В. А. Каленчук, В. В. Макаров, А. В. Спасенников, Г. В. Ханов, А. Д. Кулик, П. Н. Крутилин, А. С. Воробьев, Н. И. Власов, Г. Г. Болотов, В. П. Панов, А. Р. Рогачевский, директор театра А. Ю. Египтов.

На встрече присутствовали работники газет «Правда Севера» и «Северный комсомолец», областного книжного издательства, писатели, авторский актив газет.

Главный режиссер театра Н. А. Смирнов рассказал о творческой работе и планах театра.

В этом сезоне Архангельский драматический театр значительно расширил репертуар. К 40-летию освобождения Севера от интервентов и белогвардейцев он поставил пьесу местного автора Е. Коковина «В штормовую погоду». Идут последние репетиции пьесы Н. Погодина «Третья патетическая». Эта постановка посвящается 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Роль Ильича в спектакле исполняет заслуженный артист РСФСР Б. И. Горшенин.

До конца сезона театр собирается показать еще несколько новых постановок. Идут репетиции пьесы В. Розова «Неравный бой», заду-

мана постановка пьесы А. Арбузова «Иркутская история». В коллективе театра обсуждаются комедии «Четверо под одной крышей» Смирнова и Крейнделль и «Миллион за улыбку» А. Софронова, одна из которых будет показана зрителям. К будущему сезону в театре будет проведен конкурс, и группа пополнится новыми актерами.

Н. А. Смирнов отметил, что областные газеты уделяют театру еще недостаточно внимания, мало рассказывают о новых работах, об артистах, плохо освещают гастрольные поездки театра по области. Выступления газеты должны лучше помогать коллективу театра улучшать его творческую деятельность.

Главному режиссеру было задано много вопросов. Участники встречи интересовались, как собирается театр отметить 250-летие со дня рождения нашего великого земляка М. В. Ломоносова, куда поедет театр на летние гастроли. Много вопросов было задано о творческой работе коллектива, о его связях со зрителями, с бригадами коммунистического труда.

Гости в свою очередь интересовались тем, как журналисты намереваются освещать жизнь театра, осуществлять постоянную связь с его коллективом.

Заведующая отделом «Северного комсомольца» Н. В. Рубецкая рассказала о том, что делает газета для укрепления связей с молодыми актерами, комсомольской организацией театра. Она отметила, что театр еще мало готовит спектаклей для молодежи. Сотрудники «Северного комсомольца» Е. Е. Салтыков говорил о необходимости более тщательно подбирать репертуар для детских спектаклей.

Заслуженный артист РСФСР С. Н. Плотников пожелал, чтобы рецензирование спектаклей на страницах областных газет было более оперативным, глубоким. Артист В. А. Каленчук говорил о необходимости более тесного контакта между журналистами и актерами. Это же подчеркнул в своем выступлении сотрудник «Правды Севера» К. С. Коробицын. Он сказал, что газета должна лучше информировать трудящихся Архангельска о творческой работе коллектива театра, о его планах.

Режиссер театра К. А. Андреева обратилась к работникам печати с призывом чутко и бережно относиться к творчеству коллектива, лучше пропагандировать наиболее интересные и важные спектакли.

Свои пожелания также высказали поэт В. П. Мусиков, артист А. Н. Кудерман, заведующий отделом «Правды Севера» А. М. Этин.

Участники беседы выразили надежду, что встречи между журналистами и работниками театра будут проводиться регулярно, что областные отделения Союза журналистов и Всероссийского театрального общества сумеют наладить хорошие творческие взаимодействия.

На снимке: группа артистов театра — участники встречи.

Фото К. Коробицына.